Jdomamnee 3axanue no reme «@HII: onpenesenue, mpemgesn»

Haiitu oGnacth onpeaeneHus QyHKITNN:
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Jomaminee 3axanue mo teMe «/{nddepenuupoanue ®HII Nel»

1) 3071. Haittu Z @, et z=(2x+ y)2 Y.
ox oy

2) 3089. Haiitu 8_u+8_u+8_u , ecm u =In(l+x+y%+2°).
ox 0Oy O
X y z x=y=z=1
2 2 2
3) 3187. Haiitu 0 j, 0z u 0 j, eciu z=arctg(x+yj.
Ox~  OxOy oy 1—xy
2 2 2
4) 3191. Haiitu 0 j, 0z u 0 j, ecnu z:ylnx
ox~  Ox0Oy oy
0’u 2. 2,2
5) 3193. Haiitu , eclu u=\/x +y +z"-2xz.
0y0z
o3u :
6) 3196. Haiitu >, ecin u =sin(xy).
ox0oy

7) 3414,
Haiitn YPaBHCHHC KacaTeJIbHOU IIJIOCKOCTH M HOpMaJIM K ITOBECPXHOCTHU

z= arctg(lj B TOukKe M (l;l;z).
X 4

OTBert: x—y+22—£:O, X1 :y—lzz—ﬂ/4-
2 -1/2 12 1

8) 3423.
[Tokazars, 4TO TOBEPXHOCTH

x+2y—-Inz+4=0 u x? —xy—8x+z+5=0
KacaroTcs Apyr apyra B Touke M (2;—3;1) (T.e. IMEIOT B ATOM TOUKE
00IIyT0 KacaTeIbHYIO TII0CKOCTD)
OrBer: x+2y—2z-3=0.
9) 3435.
Ha nosepxHoctH x*+ y2 +2z° -6 y+4z=12 HalTH TOYKH, B KOTOPBIX
KacaTeJbHbIE TNIOCKOCTU MapaliedbHbl KOOPAUHATHBIM MIIOCKOCTSIM.
Oteer: napayiensHo wiockoctd xOy: M(0;3;3) u M, (0;3;-7);
napauiensHo miockoetu xO0z: M4(0;8;-2) u M 4(0;-2;-2);
napauienapHo miockoctu y0z: M5(5;3;—2) u M (-5;3;-2);.

2 2

10) B kakoil Touke 3JUIUICcouIa v +y7 +z% =1 HOpMaJb K HeMy o0pasyer

PaBHBIE YIIIbI C OCSIMH KOOP/IMHAT?
OtBer: M, ,(+4/3; +4/3;1/3).



Jdomamnee 3axanue mo reMe «/Audpdepennuposanue ®HII No2»y

1) 3127. Haiitu 2—2 u 2—2, eciu z:xzy—yzx, X=ucosv, y=usinv.
u %

2) 3126. Haiitu %, ecomu z =arcsin(x—y), x=3¢, y= 4¢3 .

3) 3131. Haiitu Z—u, ecin u:arcsin(f), z=vx>+1.

X z
4) 3137.
X
Jlokazarp, 4T0 QyHKOUS Zz = arctg(—j, rae x=u+v, y=u-—v, yIOBIe-
y
0z Oz U—v
TBOPSIET COOTHOIICHUI0O — +— =

ou 6v u2+v2 .

5) 3152. Haiitu Z—y, eciu arctg(x+yj—120.

X a a
dy a’
OtBeT: — = .
dx  (x+y)’

6) 3155. Haiitu Z’_y’ ectn yt =x” .
x

dy _yxlny—yxy_1

OTrBer: — = . :
dx ' —x Inx
. 0z 0z -
7)3164. Haiitu — u —, ecnmu e —xyz=0.
ox oy

0z vz 0z  xz

OtBeT: — = , — = .
ox e“—xy 0y e’ —xy
8) 3163. Haiitu o U %, ecin z° +3xyz = a’.
ox oy
0z  —=3yz 0z  —3xz

OtBeT: — 3 s A ST
ox 3z°+43xy Oy 3z°+3xy

9) 3114. BBIUUCAUTH IPUOIMIKEHHO 1n(3«/ 1,03 +%/0,98 — 1).
OtBer: 0,005.

10) Bpraucauth npubINKEHHO \/ 1,02° +1,97° .
OtBer: 2,95.




Jomamnee 3axanue no teMe «kcrpemymbl ©HII»

Haiitu sxcTpeMyMbl (hyHKITUH:

1) 3272.
z=4(x-y)-x" -y’
OTtBer: M (2;—2) — TOUKa MaKCUMyMa.

2) 3276.
z=x° +y2 —6xy—39x+18y+20
OtBer: M (5;6) — TOUKa MUHMMYMa.

3) z=x° —2xy2 +y4 —y°.
OTBeT: DKCTPEMYMOB HET.

JlomalnHee 3aJaHue 10 TEMeE
«IIpousBoaHasi Mo HanpaBJieHUO. ['pagueHT»

1) 3455(1,2).

1) Haitti mpousBogayto GyHKIHH u = xy° +z° —xyz BTouke M(1;1;2) B
HaIpaBJjeHUH, 00pa3yIolEeM C OCSIMH KOOPJIUHAT YTJbl COOTBETCTBEHHO B
60, 45, 60 .

2) Haiitu npousBognyto GyHKIMM w=xyz B Touke A(5;1;2) B Hampasie-

HUU ﬁ, rne B(9; 4;14).

ou ou 98
(@) 1) —WM)=5; 2)—(4)=—.
Teet )az( ) )(%( ) 13

3) 3442.
KakoBo HaIpaBJICHUE HanOOJIBIIIETO U3MECHEHUS HKITUHU
y
o(x,y,z)=xsInz—ycosz B Hayajae KOOPAUHAT?

OtBert: gradp(0; 0; 0) ={0; —1; 0}.
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